Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
УПФР в Сысольском районе  Республики Коми

Протокол  №1-2

09.10.2013
      

                                   

          
             с. Визинга


09 октября 2013 года в 10:00, республика Коми, Сысольский район, с.Визинга, ул. Победы, д.3, кабинет № 9 УПФР в  Сысольском районе Республики Коми состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее — Комиссия)  УПФР в Сысольском районе Республики Коми.


1. На заседании присутствовали:

· Молчанов Владимир Юрьевич, председатель Комиссии;

· Савюк Ольга Юрьевна, заместитель председателя Комиссии;

· Кара Надежда Петровна, секретарь Комиссии;

· Майбурова Татьяна Игоревна, член Комиссии;

· Сажина Галина Геннадьевна, член Комиссии.


2. Представление Прокуратуры Сысольского района № 07-02-2013 от 03.10.2013 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции..


3. Рассмотрение  представления прокуратуры.


4. Молчанов В.Ю., Майбурова Т.И. высказали мнение, что применение к работнику дисциплинарного взыскания является исключительно правом работодателя. Наличие в представлении органа прокуратуры требования вынести тому или иному работнику дисциплинарного взыскания не является основанием для вынесения такого взыскания. Работники, в чей адрес вынесены требования Прокуратурой Сысольского района о дисциплинарном взыскании, представили неполные сведения о своих доходах (величина дохода указана не в точности до копеек), допустили незначительное нарушение, что не дает основания для утраты доверия к работникам со стороны работодателя.

5. Комиссия приняла решение единогласно.

6. По итогам заседания Комиссии принято решение:

Объявить работникам устное предупреждение. Комиссия рекомендовала предоставить для приобщения в личное дело полные и достоверные сведения.
